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Caderno 1 - LISTA 8
1) Suponha que a expressão P = 100 + 20 sen(2[image: image3.wmf]p

t) descreve de maneira aproximada a pressão sanguínea P, em milímetros de mercúrio, de uma certa pessoa durante um teste. Nessa expressão, t representa o tempo em segundos.

A pressão oscila entre 20 milímetros de mercúrio acima e abaixo dos 100 milímetros de mercúrio, indicando que a pressão sanguínea da pessoa é 120 por 80. Como essa função tem um período de 1 segundo, o coração da pessoa bate 60 vezes por minuto durante o teste.

a) Dê o valor da pressão sanguínea dessa pessoa em t = 0 s; t = 0,75 s.

b) Em que momento, durante o primeiro segundo, a pressão sanguínea atingiu seu mínimo?

2) Observe a figura abaixo, onde estão representados os gráficos de duas funções f e g, uma reta e uma parábola de equação g(x) = x² - 1. Pergunta-se:
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a) Quais os pontos de intersecção da reta com a parábola?

b) Qual a lei que define a função f?

c) Para que intervalo de x temos f(x) > 0?

d) Para que intervalo de x temos g(x) < 0?    

e) Para que intervalo de x teremos [image: image4.wmf]0
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f) Qual o conjunto solução do sistema de inequações [image: image5.wmf]î
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3) Determine para qual valor de k a equação [image: image6.wmf]k
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terá 3 soluções.
4)  Numa comunidade constituída por 1800 pessoas há três tipos favoritos de programas de TV: Esporte (E), Novela (N) e Humorismo (H). A tabela seguinte indica quantas pessoas assistem a estes programas.

	Programas
	Número de espectadores

	E

N

H

E e N

N e H

E e H

E, N e H
	400

1220

1080

220

800

180

100


Através desses dados, calcule o número de pessoas da comunidade que não assiste a qualquer dos três tipos de programa.

5) Em um posto de saúde foram atendidas, em determinado dia, 160 pessoas com a mesma doença, apresentando, pelo menos, os sintomas diarréia, febre ou dor no corpo, isoladamente ou não.

A partir dos dados registrados nas fichas de atendimento dessas pessoas, foi elaborada a tabela abaixo.
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Determine o número de pessoas que apresentaram, ao mesmo tempo, os três sintomas.

6) Na figura a seguir tem-se um quadrado inscrito em outro quadrado de lado 8 cm. Pode-se calcular a área do quadrado interno, subtraindo-se da área do quadrado externo as áreas dos 4 triângulos. Feito isso, verifica-se que A é uma função da medida x.
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Nessas condições, determine:

a) a medida [image: image8.wmf]l

 do lado do quadrado em função de x.

b) a área A do quadrado interno em função de x.

c) o valor mínimo de A.

7)A figura abaixo exibe o gráfico de uma função y =f (x ) no intervalo [-6,+6]. O gráfico de f passa pelos pontos seguintes: 

(-6,-2),(-4,0), (-3,3),(- 2,0), (2,1), (3,4), (4,2),(5,2) e (6,-1). Exceto no intervalo  [-4,-2], o gráfico de é formado por segmentos de retas.
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a) Calcule f[image: image10.png](9/2)



. 

b) Determine a imagem de f. 

c) Quantas soluções distintas possui a equação f(x) = 1? E a equação f(x) = 2? Justifique as suas respostas.

d) A função f é crescente no conjunto C =[image: image12.png][—4,-3]



 U [2 ,3[? Justifique sua resposta. 
8)Com base nos gráficos das funções f e g apresentadas abaixo, determine o intervalo de x  em que f(x).g(x)[image: image13.wmf]0
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9) O preço de ingresso numa peça de teatro (p) relaciona-se com a quantidade de frequentadores (x) por sessão através da relação;

p = - 0,2x + 100

a) Qual a receita arrecadada por sessão, se o preço de ingresso for R$ 60,00?

b) Qual o preço que deve ser cobrado para dar a máxima receita por sessão?

10) Os gráficos I e II representam as posições S de dois corpos em função do tempo t.

[image: image15.emf]
No gráfico I, a função horária é definida pela equação S = a1t2+b1t e,  no gráfico II, por S = a2t2+b2t.

Admita que V1 e V2 são, respectivamente, os vértices das curvas traçadas nos gráficos I e II.
Determine a razão [image: image16.wmf]1
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